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Articole

Articolul 1

În instituţiile de învăţămînt superior, studiile se încheie prin examen de diploma, care face parte integrantă din
procesul de învăţămînt. Examenul de diploma se organizează de doua ori pe an, în sesiuni stabilite de Ministerul
Învăţămîntului.

Articolul 2

La examenul de diploma candidaţii se pot prezenta de cel mult două ori în decurs de trei ani de la absolvire. Cei
care nu reuşesc la examenul de diploma în condiţiile prevăzute la alineatul precedent se mai pot prezenta pentru
susţinerea acestui examen o singură dată, în următorii 3 ani.

Articolul 3

La examenul de diploma se pot prezenta candidaţii care şi-au îndeplinit toate obligaţiile şcolare prevăzute în
planul de învăţămînt. La încheierea situaţiei şcolare, decanul facultăţii stabileşte lista celor care au dreptul să se
prezinte la examenul de diploma.

Articolul 4

Pentru susţinerea examenului de diploma, Ministerul Învăţămîntului numeşte, la propunerile instituţiilor de
învăţămînt superior, comisii formate dintr-un preşedinte şi 2-4 membri.

Articolul 5

Diplomele pe care le primesc absolvenţii instituţiilor de învăţămînt superior reusiti la examenul de diploma au
denumirile prevăzute în anexa la prezenta hotărîre. Absolvenţii care nu reuşesc la examenul de diploma în
condiţiile prevăzute la articolul 2, sau care nu s-au prezentat niciodată la examenul de diploma, primesc, la
cerere, certificat de absolvire, în care se trec disciplinele prevăzute în planurile de învăţămînt, precum şi notele
obţinute.

Articolul 6

Absolvenţii instituţiilor de învăţămînt superior din seriile 1965/1966 şi anterioare, care nu s-au prezentat la
examenul de diploma sau care s-au prezentat de cel mult două ori şi au fost declaraţi respinsi, se mai pot prezenta
pentru susţinerea acestui examen o singură dată, la una din sesiunile anilor 1969-1971.
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Articolul 7

Hotărîrea Consiliului de Miniştri nr. 995 privind organizarea examenului de stat în instituţiile de învăţămînt
superior din 20 iulie 1959, se abroga.
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Anexe

Generat de legislatie.evaluatoriderisc.ro · Sursa: legislatie.just.ro pagina 5 din 6



Anexa 1 - DENUMIRILE diplomelor pe care le primesc absolvenţii instituţiilor de învăţămînt
superior reusiti la examenul de diploma a) La învăţămîntul universitar, învăţămîntul
superior farmaceutic, învăţămîntul superior de educaţie fizica şi sport şi învăţămîntul
superior de arta: - diploma de licenţă

Anexa 1 DENUMIRILE diplomelor pe care le primesc absolvenţii instituţiilor de învăţămînt superior reusiti la
examenul de diploma a) La învăţămîntul universitar, învăţămîntul superior farmaceutic, învăţămîntul superior
de educaţie fizica şi sport şi învăţămîntul superior de arta: - diploma de licenţă b) La învăţămîntul superior
economic: - diploma de licenţă în ştiinţe economice c) La învăţămîntul superior tehnic şi învăţămîntul superior
agronomic, după caz: - diploma de inginer - diploma de arhitect - diploma de medic veterinar d) La învăţămîntul
superior medical: - diploma de doctor-medic*) --------- Notă *) Aceasta denumire nu reprezintă titlu ştiinţific. e) La
învăţămîntul de subingineri şi conductori arhitecti, după caz: - diploma de subinginer - diploma de conductor
arhitect f) La învăţămîntul superior pedagogic: - diploma de absolvire 1. În diploma prevăzută la lit. a) se
menţionează ramura de ştiinţa sau domeniul, precum şi specialitatea, ori, după caz, numai specialitatea. 2. În
diplomele prevăzute la lit. b), c), e) şi f) se menţionează specialitatea. NOTĂ: Denumirea de "diploma de medic"
folosită începînd cu anul 1949 şi pînă la data prezentei hotărîri pentru absolvenţii instituţiilor de învăţămînt
superior medical din Republica Socialistă România este echivalenta cu denumirea prevăzută la lit. d) din prezenta
anexa. -----

Generat de legislatie.evaluatoriderisc.ro · Sursa: legislatie.just.ro pagina 6 din 6


